...ПЛЮС ЗРИТЕЛЬ

И РАМПЫ СВЕТ НЕ РАЗЛУЧАЕТ...

Театр... С детства им помиим, накое впечатление производил он на нас. Сцена, отделенная от эрительного зала рампой, представлявась недосятвемой и такиственний, а все происходящее на ней — волшебным и прекрасным,

с..Ожидание, лихий гоугасание вор, медленное света, наступающая затем короткая тишина все это настоящая увертюра для чувств, вслед за которой начинается самозабвенное... переживамио, приобщение к искус-ству». Эти слова С. Ми-халкова вспоминансь. ве-роятно, потому, что имен-но такая пора наступила сейчас у сотен и сотен школьников, перед кото-³ рыми Неделя «Театр — детям и юношеству» распахнула двери многочис-ленных театров нашей страны и среди них — Республиканского русского матического театра APEтовтра имени А. П. Чехова.

С юным эрителем «чеховим» дружат. Ему предлагается не только разиообразный репертуар, по и
встречи, беседыь творчес-,
кие отчеты... Об этом
рассказывает нашему общественному корреспонденту Е. Чичулиной заведующая антературной частью театра Виктория Сергеевиа ФЕДОРЕНКО.

Переступив порог театра, мы попадаем в совершенно иной мир. И научить ребят понимать красоту этого мира, научить жить в нем — вот одиа из главных звдач, стоящих перед труппой.

Бывает больно и даже обидно, когда слышишь наиболее драматических моментах смешки в заде можеть и с мест, ком-ментирующие слова экте-ров., Невольно вспомнит-ся еще раз, что в нашей республике нет театра юного зрителя. Где, как ни в стенах тюза, можно при-общить маленького зрителя к высоким образцам драматического искусства, воспитать в нем худо-жественный вкус и просто ADOCTO культуру поведения? Ну. а если ТЮЗА нет, все эти вопросы перекладываются на плечи «варослых» сценических коллективов, стоят они «на повестие дня» работы и нашего театра. Формирун репертуар, им на минуту не забываем о нашем юном друге — зрителе. Поэтому в период Недели школьники увяделя ваяболее значительные

спектакли последних лет.

В день открытых дверей в театре побывали ученики подшефной Кишиневской
СШ № 15. Для нях приоткрылись двери гримерных
и бугафорских; жизнь театра, скрытая обычно от
глаз зрителя, предстала перед ними во всей своей
сложностя и неповторимом
своеобразии.

Уроки прекрасного, традиционно проводямые в школах, знакомят ребят с профессней актера. Опыт нескольких лет показывает, что такие встречи необходямы и учащимся, и артистам, взаимно обогащиют их, сближают зал и сцему.

Мы хотям, чтобы общение ребят с театром не прекрашалось с окончанием спектакля, чтобы, уйдя из театра, они еще и еще раз мысленно возврящались к увиденному. Как этого добиться? Мы объявили конкурс лучшего сомотренный спектакль, а самых маленьких попросили присымать нам рисунки на темы театральных постановок.

мых постановок.

Участие в Неделе для наших актеров — не просто работа, которую они обязаны выполнить. Общение с юнъй аудиторией, игра в снектаклях для детей приносит большую радость, ведь дети — самые строгяе судыя, а это требует от исполнителей исмеренности, Эмоциональности. Постановка сказки, дает актерам своеобразную разрядку, такую же, как скажем, постановка комедии: труппа работает легкой с удовольствем, как бы играя в детскую игру...

Отзвучали буриме аплодисменты, погас свет рампы. Завершилась Неделя «Театр — детям и юношеству». Но в памяти ребят и актеров эти семь дией останутся, как восноминания об интересных спектаклях, встречах, о новых творческих ноисках.

"WO'NO TENEP